4915CH12

12

(HERON'S FORMULA) J»*/ 66(3 1
|
(Introduction) _3,(» 12.1

u:zuz_/téd“w; wyd/ﬁdlézlduuﬁﬁa_ulu*umff
e Ty bl S § eSS Bm bl Lo s St e 1
(.Law w’( JSELW L NS UL G 1u~£/?}=1u/n,»w(a/£@
e BTN s Ll bbbl ot 22

U< 8must 10mesz A 313 o U e U i 6 T e U
€ 8em’ (5 10m x m ULl 2(10+8m) = 36m bb

e Fs(em) 2 5L M) HUEEIE e S g iy

s (em)H ST AL B M 2 8 (0GR F5 s

LA IR T S e e T o
fu.?""—t?:jcuﬂgﬁg”qv@

p 1 ,
@) Gl{)’ X p 4§ X > = Al

C

5 CN P Fadea S Sy h
N 5 I bbse QUL 15264

13 cm - o
12.1 J’/’ U)U,?i“/ul""’




L 232

12¢m, Sem & UusiC ABC Lwd,ljf’su/g/,bzidc»+m&gm/»ﬂlwséiguﬁ
c‘-t‘nézgwq_u}%(ﬁglzlﬁ)Scm&{{ﬂul12cmoﬁl§'(7u3£él/l3cmu'
% X g8 X él_f;i =%><12><5CI1‘12 ﬁ 30cm?
_ujéLup‘,IZCm‘jgﬁmlScmoﬁG’?Ué&]
u!(“&glz.zf)g. L‘/()L”‘J/KPQRWJD&V..QLUZ}} 10em /- TE Lot
g St Sl T e e AU S L L L ki
LIS S UL AU A L e T
wdudﬁLugu;anL;CMléu!gzq;
Sl PIUIAEM B QR9ac;ui

A 2 E ST L Lot

10 em L et lid Ul ads f5 (1 APMQ St
LNt E o3 M A G L

n R <

Q <Secm-—> M

12.2L)¢

PQ’ =PM* +QM’
QM = MR _&/(10)" =PM? +(5)" %
PM? =75 ‘anL,W“AJ'

PM =+/75cm = 5+/3cm ﬁ

1 1

Ezdg}’xoﬁﬁ'x EZ?J/K APQR _~»

by L o gy S I b 1SRk Ul T e s T
(12.3)< 8emYZ Sl SemYZ XY o lSslan i Ut 2 XYZ

A{;_,T.ug 5( XP 2%, YZ é?éw_ég.w ,f()»*&g’,tu( eds G

285 2543em? = 543em? x 10



233 66 sz

L“/(’}./ s Solensd YZ 0l XPaf, S 2

-4
X 1
YP=PZ=—YZ=4cm i
5 cm S5cm 2 "
et e Jerl el e f i
Y<— 4 cm 9}) Z XP2 :XY2 _YP2
123F _5_42225-16=9

XP=3cm < U

’ 1
XP Q3 XYZ x o046 % o S AXYZ
:%><8><30m2 =12cm’

NS U Z b IS Sl oA i
Sur24ms32maomu U QWL e L Ue e [l bl Je s 2 S
S Gt e Qs T 2t b LT kel bl 36
G LTSASFEE 1L e S Sy b S
(Area of a Triangle by Heron's Formula) & J»* 54': UJ/:Z.?/ ked™12.2

SGEIE L Wles iy Lk RIL AU 100
U Ul U s S B ol 1 6 6 U1 il Kh ol S
L ool Suli gt ¥ QL2 £ U1 b1 (encyclopedia)
SA e BT UL A s S
e B Eas s i GGG L A
(#1510 S drsbm Ll e dod gymt U LUES W3

_unlse$ueUl eI S

124 F




S 234

e bt ':J ‘f‘;’}"/ b6z J/}Q}O 154':,:5/2_/, e L}.gu'é O

(I1) s(s-a)(s-b)(s-c)= AABC j ¥zl

a”;“ $re bllidbedisni LUl elic i bauly

SN 23 A oir e T S oo B § el Ul et Ul I
¢ b2 E ok 75 P70
_g L e L Lo S5 ABC
Lj;«ic:32m‘b:24m‘a:40(z

40+24+32
R S:—m:48m‘Lu’Eg/lﬂ¢3—J'
S_a=(48—40)m=8m
s—b=(48-24)m =24m
B 40 C s—c=(48-32)m =16m
m

| SEAABC Sl Ui

125 F =/s(s-2)(s-b)(s-¢)

=48x8x24x16m>

= 384m’
A6 LU £ O 3274247 =1024+576 1600 = 40° S 255 414 7
b 900,,0KungAcmABcuzu,f&},%mm&’]zz_qutgﬁuguw
S SBL ALK 1 b
%x32x 24m* =384m*

Gl Mo Ly mn e Sa i e LA 2 A
Ly URL UL L 61 J B S EE e I 6L s A
‘cc;KIOCmézl{J?wdud:V (1)



235 66 sz

‘LScmézdﬂ//:’KScmZJfku’)L»‘/;éK‘fwugUld)V (i)
SLUET

10+10+10
s=———cm=15cm ‘LJ£G/W€LL(1)

J15(15-10)(15-10)(15-10)em” = 3¢z L%

J15x 5% 5% 5em? = 25+/3cm?

8+5+5
S =

em=9em & Uk e skd L (ii)

SKak=/9(9-8)(9-5)9-5)em’
\/WCm2 =12cm?
SRS S AT
(4512.6J/“)32cm,1:w1u31 lemusl 8em{ Wolandl &8 38 ek (1010

b=11cmusl a=8cm‘c=32cm)ly'ul¢,2f
¢ =32em—8+11)cm=13cm g4 .

C s—a=(16—-8)cm

11 cm 8 em s-b=(16-11)cm=50m

A 5 s-c=(16-13)cm=3cm
126 s =16cm (%25 =32cm L

Seli=s(s—a)(s—b)(s—c) L

=J16x8x5x3cm” =8/30cm’
wg@dtvg(gﬁglz.n}é)qésomm 80me120m cwéng‘ng:ZJt‘”
S3EINL LT e bt I E Se bl bosl b LI fusb L



S 236

j)%’.’“iéb"»jif? 3m//'ér’)‘”@]'(2_6/t‘zljigu;/.lfc’,c;‘u(}fL.}:;,UZO-L,@:«A/’

-y

A et Lo Sk S
50 m 80 m ¢ *
2s =50m +80m +120 =250 m

L 23] |

B C =125m &
120 m S mu-’”
. —a=(125-120)m = 5m <!
12-7} s—a=( )m =5m <

s—b=(125-80)m =45m

s—c=(125-50)m =75m

KL 1= s(s=a)s—b)s—c)

=J125% 5% 45% 75m”

=375/15m?

AB+BC+CA =250m bbI§_0, s

(JoidLed 250m-3m) = JUSed L2 e bunpd
247m=247m=

24940 = 5,20 247 & FKLELL
5 I 300m SUIEU sle e 31517 U UL L Uik 13
(gglz.&ﬁnx,sX 17 ugcwéwu:u,ﬂéuud’
(LLIEed™) 3x+5x+7x=300 S 2>
3 sx x=20 & Che 2 15x=300 &1
Tx 3x20m,5%20m s 7x20m & oIl edie L AU
128 f 60m, 100m 41140 m &>




Jf/@gu:[ﬁ

LIl gy e B TY
_ 60+100+140

237

m=150m ‘LJ’EGJW

6.3, |/150(150-60)(150~100)(150140)m* L sisl

=150x90% 50 % 10m>
=1500~+/3m?>

1215
- al P 2l 3 S Ll bl (e S LT ;3 J6 G
LB 180cm bbIE I, 3K FL sl
“122mus Gl Usitds- gt st eIl & aonttndi g M Viedi a0 2
Qe SO & 3er50000bz 205 L eI 2 12.90) 120mus122m
oL L 1 KmLJLJJ{LJwQ,ngj.a:uy':@f’g&f Lo

22m

”°“’/ A

129 F

Jg-g“@L@»’"V&rngu'lz_VCJ;A@JJ}V@JJL%;W_QU:JQVg 3
5 30% 6m 91 11m 15m & st tys 1 (gglz.lo J’é)‘ut{f/?“.ﬁwu/ﬂﬁf

/255




L 238

sl

15m

1210 F
- 42em LIl £ 10em sl 18em {Uolnd s B el (i 4
S K540 em bbIEU sl e S 12:17:25 WL eli T S
FKeli e §12emflr L IAGL Jlle 30embbEedi g UIgifl 6
AT,

JL’J’”KJ!‘JGLU}ﬁéLL/()J’”J/gd%&IZS

(Application of Heron's Formula in finding Area of Quadrileteral)
L2ty el smpdh & L Jine fidd L5660 E o Lz ol
Hiete S s oL 3L 3 S22 b S a5
I L el ol gy 2 Uil 35 Ao G S G ot
gl A e gl S

Gty Urd sl U2 360m200m 240mE Wi P el (L 4G
19T Ul e 400ms1320m 240m U LS G ol e blielie o e J1e
»/u;w/bﬁlewuj’?ié",ic.,/Lw/.%&w(4512.11&‘)‘4&’@%
(Ut OB Lot T Und il A 2 4 9TE STt I/ s
YU



239 6

ESBL AD A e e ACD At £ 2 dund Uz e efwABCE obi )

a =200m, b = 240m, ¢ = 360m 2 £ 5L ABC-c (U~ Ut Us e S

b 200+ 240 +360
S =

m =400m J_ /1
Z,;"/K AACD ﬁ/éc':u,*"fféu’!

= /400 (400 —200) (400 —240)(400 - 360)m?

= /400% 200 x160 % 40m’
16000v2m” =1.6x~/2 (£
2.26 (25

Ui S8 AACD 12

- 240+320+400

12.11J¢

m =480m Lau’ggmulf,/,

AACD = ,[480(480-240)(480-320)(480—400)m’ & 3§ ACD L2 /1

—J480x240x160x80m> = 38400m> = 3.84

(’“’) U2 1s 3 8slr AACD 301 _by CLELJ@'EJJ/}LADJ/Q?L/b"Jﬂ
L3 il Gsb EDSIAE b Sl 32 S 2t S Tt
-‘Ld‘

= (384+2) J =192 s BALI k34 Lo g0

CY SO AT S AR NN QI Iy TSy e
N1 A DAACDAC() i ,.;/Q sl Tl U4 CABCAB()



Y 240
CD=15mBC=40mAB=9m 1§ $bo § 12 2L Gl U A (“512.12
Sleo §3 & Sy Lo o F i §86s St i s JUL/B = 90%DA=28m

« Ul ZB =905« AB=9 m BC=40m Jud S

AC =+/9* +40?
A 28m D
s =/81-1600m
om m
12.12 f

e G nd e d3E AABC I L
RN R % = 3§ AABC

AABC :%x40x9m2 =180m’

el U 2o 36 S L LACDI S

28ms15m41m U woll o~

(ALHISHR

e

= fs(s—a)(s=b)(s—c) ¢ AACD &2

= J42(42-41)(42-15)(42-28)m”

= J42x1x27x14 = 126m’

S dlenls 2 s4m? & (180-126)m” 2 (£ §6o 5 180m iy &
SISyt

(180+126)m* = 306m’ sz@l&vf@n'&%ﬁ

AL Floa L1213 KRS 2o FLK i, £ ot 66



241 66

u/u:JLm-uj’gﬁ&f_;ﬁfu:uf;é'gﬁ/g/u?ﬂﬂf (ol X &wmﬁu@
06 3T L1 160m SsfTrLs 400m SLIEet UL Ut U s2 st

< 41ABCDE b

A 100m B 2 400=bb!

100 = 400+4m = 100m é‘_,gﬁgl_w
100 m .

AB=AD=100m (>

D™ oom € < bblidf AABD .,J"BD:160/“)’.éuL

1213 F (10041004160 (o0

2

¥ AABD=,[180(180-100)(180-100)(180~-160)

= J180x80x80 x 20m?> = 4800m>

€& 3 4800m> S Ll 2

(51214 CE 1 BD 3 A sl

< Ul <o BD=160m S U

DE =160+2m =80m
CE =+/DC* -DE* « (4% " DE* + CE* = DC’ sl
CE =+/100>-80°m = 60m |

=%x160x60m2 =4800m’= 3, ¢ ABCD 2 s



L 242

1220
(BC=12m,AB=9m. £C=90" t P ¥ F ¢ ABCD % S 1
6236, AD=8m ,CD =5m

2 DA=5cm«CD=4 cmBC=4cmAB=3cm uﬁJzné(WJ/KABCD d%.lg 2
AC=5cm
“épw,;,g(;znﬁ((gg12.15%)&&{,«74&@&,4%@5&” 3

A
:"-..ISCm

1 / 6cm o
V< >

A A

2 §1.5cm y
| M
6.5cm I

v
lem/ 111 \ lcm

2cm

1215 F
128 cm <26 em{ ol wﬁc‘_g/@wws,@ KWl St Limads L 4
e 3 SIS0 T 28cmos K L oI S17s1 ¢ 30cm
!zwu,@.mmé’);wf’ T G Lo 7L 618Ut L 2 5



243 J66s
- é&}/ﬁ-’r(ulyéu“uzj.éé_{,:@_ €9 48m s

(512,16 e Sudus Vel 0L UF S5 7l 6
e o 6B 2 L8 e 50emst50em 20em Pl S L

mﬁﬂ(&&z.n gﬁ)gén&.d/“alngLHhﬂH‘l/uﬁ?L(ﬁﬁufu@.g 7
,‘LmJW%lffK/?bg

1217 F 1216 F

o S EUE L EustioU et JAl 8
12,18 ¢ 350m s 28cm “9em { oIl el
(LA LA 50l
;jf,')‘”@/"

25m U SIFL e KD AUl 9
samUE U S G112 2 L 1ot 10mus!
1218 S U 13m




L 244

o124

A uand T
e JWIE S8 3T Um & s 2 seunib al WAL JIUE el ]

e rett

JEeds= \/s(s—a)(s—b)(s—c)
= at+b+c Y

= > Jv

K)f/@&d%&/ﬂ.ﬁuﬁU}J’:);J/JQ/gcunéé;/“)bgm@ﬂ%d:wd%%(f( 2
e bl S e



